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                                                             .)طقن7(:ءایمیكلا
 نم 100mL و ةمازخلا نم 10g ةلجوح يف عضن ،ربتخملا لخاد ةمازخلا رطع تیز جارختسلا
 نخسنو ھبناج لكشلا يف نیبملا يبیرجتلا بیكرتلا زجنن ،نافخ رجح نم نیتعطقو رطقملا ءاملا
 .طیلخلا

 ءامسأ اددحم ةینقتلا هذھ مس1-  
 .يبیرجتلا بیكرتلا تانوكم
 بیكرتلا اذھ نكمی فیك رسف -2
 رطع تیز جارختسا نم
  .ةمازخلا

 نم 75ml ىلع لوصحلا دعب -3
 ،نیخستلا فقون ،ةراطقلا
 رورولك نم  3g فیضنو
 .ادیج كرحن مث ،سأكلا ىلإ مویدوصلا
 ؟ةیلمعلا هذھ للاخ مویدوصلا رورولك رود ام 

 ،2Cl2CH ناثیمورولك يئانث نم 50ml ھیلإ فیضن و قیفصتلا بوبنأ يف سأكلا ىوتحم بصن -4
  .CH2CL2(d (32 ,1= ءاملا ةفاثك نم ربكأ ھتفاثك نأ املع
 .روط لك عضوم انیبم قیفصتلا بوبنأ ةنایبت مسرا  

 موقن مث ،يئاملالا MgSO)4( مویزینغملا تاتیربك نم لایلق ھیلإ فیضنو يوضعلا روطلا ذخأن -5
  .بیذملا نم صلختلا دعب ةمازخلا رطع تیز ىلع لصحنف ،لصحملا يوضعلا روطلا حیشرتب
 ؟يئاملالا مویزینغملا تاتیربك ةفاضإ نم فدھلا ام 

 لیلحتلا زجنن ،اھنع فشكلا و ىمازخلا رطع تیزل ةنوكملا ةیئایمیكلا عاونلأا لصفل -6
 :يلاتلا يفارغوتاموركلا

A : ىمازخلا رطع تیز. 
B: لیلانیللا. 
C: لیلانیللا تاتیسأ. 

 و ةصلاخلا داوملا ،كباوج لالعم ،ددح ،ھبناج ططخملا ىلع ادامتعا -1.6
 ؟ ةبكرملا داوملا

 رطع تیز يف اھدوجو نع فشكلا مت يتلا ةیئایمیكلا عاونلأا ددح -2.6
 ؟ كباوج للع ؟ىمازخلا

 ؟ لیلانیللا تاتیسلأ FR ةیھبجلا ةبسنلا بسحأ -3.6
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 )ن13( :ءایزیفلا

  )ن7( :1 نیرمتلا
 pm  اھتلثك P ةیئاضف ةبكرم لاسرإ مت يضاملا نرقلا ةیاھن يف
 دجوی يذلا خیرملا بكوك فاشتكلا

 ھحطس ىلع ةبكرملا لصت نأ لبق. ةیسمشلا ةعومجملا نمض
 .روصلا ضعب ذخأتل h عافترا ىلع تفقوت

 فرط نم ةقبطملا ينوكلا بذاجتلا ةوق ةدش ریبعت بتكأ1- 
 نیتیلاتلا نیتلاحلا يف P ةیئاضفلا ةبكرملا ىلع خیرملا بكوك
 : اھتمیق بسحأو

 .خیرملا حطس ىلع : ىلولأا ةلاحلا1.1-  
 .خیرملا حطس نم h عافترا ىلع :ةیناثلا ةلاحلا1.2- 

 بذاجتلا ةوق ةدش يواست P ةبكرملا نزو ةدش انربتعا اذإ2- 
 P = F خیرملا بكوك فرط نم اھیلع ةقبطملا ينوكلا

 .اھتمیق بسحاو خیرملا حطس ىلع g ةلاقثلا ةدش  ریبعت جتنتسا 2.1- 
 0g ضرلأا حطس ىلع  ةلاقثلا ةدش ةمیقو ،خیرملا حطس ىلع g ةلاقثلا ةدش ةمیق نراق -2.2

 ؟ جتنتست اذام

  Kg23.10 =6.6 mM : خیرملا بكوك ةلثك  :تایطعملا

  h = 220Km : عافترلاا ،Km =3400 mR : خیرملا بكوك عاعش

  ، SI 11-G = 6.67.10 :ينوكلا بذاجتلا ةتباث ،517Kgpm =  :ةبكرملا ةلثك 

 .9.8N.Kg 0g =-1 :ضرلأا حطس ىلع ةلاقثلا ةدش

 )طقن 6( :2 نیرمتلا
 .)لكشلا رظنأ( لئام ىوتسم قوف نزاوت يف m = 400g ھتلتك (S) بلص مسج دجوی
 .كاكتحا نودب متی لئاملا ىوتسملاو (S) مسجلا نیب سامتلا نأ ربتعن

 .(S) مسجلا ىلع ةقبطملا ىوقلا درجا .1
 .(S) مسجلا نزو ةوق تازیمم طعأ .2

 ضبانلا فرط نم ةقبطملا ةوقلا ةدش : = N3F :يطعن
 .(S) مسجلا ىلع
 R = 3N: ىوتسملا لبق نم ةقبطملا ةوقلا ةدش 
 .(S) مسجلا ىلع لئاملا

 لامعتسم )S( مسجلا ىلع ةقبطملا ىوقلا لثم .3
 .2N        1cm   :ملسلا
 .g = 10N.Kg-1 :يطعن 

 ةقبطملا ةیجراخلا ىوقلاو ةیلخادلا ىوقلا نیع ،ةسوردم ةعومجم ضبانلاو (S) مسجلا رابتعاب .4
 .ةعومجملا ىلع

 يددعلا قیبطتلا لبق ةیفرحلا ةقلاعلا ىطعت :ةظحلام
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